
Programi izobrazbe stručnjaka koji obavljaju energetske preglede i/ili energetsko certificiranje 

zgrada na Građevinskom fakultetu Osijek 

Građevinski fakultet Osijek, na temelju suglasnosti Ministarstva prostornoga uređenja i graditeljstva od 

28. rujna 2012. godine, uključen je u program izobrazbe stručnjaka koji obavljaju energetske preglede 

i/ili energetsko certificiranje zgrada. Sastavni dio programa izobrazbe je i godišnji Program usavršavanja 

osoba koje su ovlaštene za provođenje energetskih pregleda i/ili energetsko certificiranje zgrada i 

provođenje energetskih pregleda javne rasvjete.  

Od lipnja 2015. godine na Građevinskom fakultetu Osijek su održani sljedeći Programi usavršavanja i 

osposobljavanja:  

- Program usavršavanja za osobe koje su ovlaštene za provođenje energetskih pregleda i energetsko 

certificiranje zgrada i provođenje energetskih pregleda javne rasvjete. Program je održan 19. rujna 

2015. godine, a pohađalo ga je 58 polaznika. 

- Program osposobljavanja za osobe koje provode energetsko certificiranje zgrada sa složenim 

tehničkim sustavom, energetske preglede zgrada sa složenim tehničkim sustavom, ostalih 

građevina te energetske preglede javne rasvjete - MODUL 2. Program se održavao od 12. listopada 

2015. godine do 22. listopada 2015. godine, a pohađalo ga je 14 polaznika. 

 

    
Polaznici Programa usavršavanja održanog 19. rujna 2015. 

 

Stupanjem na snagu Pravilnika o osobama ovlaštenim za energetsko certificiranje, energetski pregled 

zgrade i redoviti pregled sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi (NN 73/15), 

Građevinski fakultet Osijek dužan je do 1. prosinca 2015. svoj Program izobrazbe i usavršavanja 

uskladiti s njegovim odredbama, posebno u dijelu u kojemu se utvrđuje sadržaj programa 

osposobljavanja i usavršavanja osoba za provedbu energetskog certificiranja i energetskih pregleda 

zgrada. 

Prema novom Pravilniku, utvrđen je Program osposobljavanja za osobe koje provode energetsko 

certificiranje i energetske preglede zgrada s jednostavnim tehničkim sustavom – MODUL 1, u trajanju 

od 36 sati i 4 sata za provedbu ispita. 

Prema Pravilniku, Program osposobljavanja za osobe koje provode energetsko certificiranje i 

energetske preglede zgrada sa složenim tehničkim sustavom – MODUL 2, utvrđen je na sljedeći način: 

- za arhitektonsku i građevinsku struku u trajanju od 20 sati nastave i 4 sata za ispit 

- za strojarsku struku u trajanju od 28 sati nastave i 4 sata za ispit 

- za elektrotehničku struku u trajanju od 12 sati nastave i 4 sata za ispit. 

Sadržajno, programi osposobljavanja upotpunjeni su praktičnim dijelom nastave u trajanju od 10 sati, u 

okviru kojega se provodi energetski pregled zgrade, izrađuje energetski certifikat i izvješće o redovitom 

pregledu tehničkog sustava u zgradi. 



Program usavršavanja utvrđen je u trajanju od 8 do 16 sati, ovisno o tehnološkom napretku u području 

energetske učinkovitosti u zgradarstvu, promjenama građevno-tehničke regulative te razvoju računalnih 

alata. 

Novost je i provedba provjere znanja. Ispit se, prema Pravilniku, sastoji od pismenog i praktičnog dijela. 

Pismeni dio podrazumijeva pismenu provjeru znanja u kojoj je potrebno ostvariti 70% bodova iz svakog 

poglavlja koji je predmet ispita. Praktični dio sastoji se od provedbe energetskog pregleda zgrade, 

odnosno tehničkog sustava zgrade i izrade energetskog certifikata, odnosno izvješća o redovitom 

pregledu sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi. 
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